



SERVICIUL PSIHLOGIA PERSONALULUI

Tabel cu candidații programați la evaluarea psihologică, pentru ocuparea, din sursă internă a unui post vacant de ofiter (monitor sportiv) din cadrul Penitenciarului Drobeta Turnu Severin

Testarea psihologică se desfășoară la sediul punctului de lucru al Serviciului Psihologia Personalului din **incinta Penitenciarul Timișoara, Strada Popa Șapcă, nr.7, Timișoara, jud.Timiș**

PENTRU FLUIDIZAREA ACCESULUI ÎN PENITENCIAR, RECOMANDĂM CANDIDAȚILOR:

SĂ NU AIBĂ ASUPRA LOR TELEFOANE MOBILE, ÎNCĂRCĂTOARE, TABLETE, LAPTOPURI, CĂȘTI, CARTELE SIM, DISPOZITIVE DE STOCARE DATE(STICK MEMORIE, HDD-URI), APARATE FOTO-VIDEO, MODEM-URI, REPORTOFOANE, BATERII EXTERNE OBIECTE METALICE SAU ALTE ELECTRONICE, ALCOOL ETC.

În situația în care candidații nu au unde să lase obiectele menționate, acestea urmează a fi pregătite spre a fi predate în punctul de acces în penitenciar, urmând a primi un bon de ordine.

Înainte de a trece prin poarta detectoare de metale, candidații trebuie să își dea jos haina, sacoul, geaca, cureaua etc., să își scoată toate obiectele care pot fi semnalate de poarta detectoare de metale (curele, brățări, ceas, bani metalici, brichetă, țigări, gumă de mestecat, pix,) și să le depună în tăvile special destinate, pentru a fi controlate separat.

Vă rugăm să citiți cu atenție documentul PRECIZĂRI TESTARE PSIHOLOGICĂ postat pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor: <https://anp.gov.ro/wp-content/uploads/2021/10/PRECIZARI-TESTARE-PSIHOLOGICA-s.u.-2.pdf>

NR. CRT.	COD UNIC DE IDENTIFICARE	POSTUL PENTRU CARE CANDIDEAZĂ	UNITATEA LA CARE SE VA SUSȚINE EVALUAREA PSIHOLOGICĂ	PLANIFICARE
1.	PDTSMH/54825/OF-MS/2	Ofițer monitor sportiv	Penitenciarul Timișoara, Strada Popa Șapcă, nr.7, Timișoara, jud.Timiș	2022/03/28 ora: 08:30

Pentru susținerea testării psihologice, vă veți prezenta la data stabilită și cu minimum 15 minute înainte de ora la care sunteți programați.

Veți avea asupra dumneavoastră, în vederea prezentării/verificării, următoarele:

- cartea de identitate/cartea de identitate provizorie/pașaportul (în original) ;
- legitimația de serviciu;
- pix/stilou cu pastă/cerneală albastră;